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Óâàæàåìûå àáèòóðèåíòû âàì ïðåäëàãàåòñÿ 12 çàäàíèé èç êîòîðûõ âû ìîæåòå âûáðàòü ëþáûå 10. Åñëè âû

ñäåëàåòå áîëüøå 10 çàäàíèé, òî ïðîâåðåíû è îöåíåíû áóäóò òîëüêî ïåðâûå 10 ïî ïîðÿäêó â ñäàííîé ðàáîòå.

1. Âî âðåìÿ ôóòáîëüíîãî ìàò÷à äåëî äîøëî äî ñåðèè ïåíàëüòè. Êàæäûé ìÿ÷ çàáèòûé â âîðîòà ñîïåðíèêà

ïðèáàâëÿåò ê âåðîÿòíîñòè çàáèòü î÷åðåäíîé ìÿ÷ 0.1. Êàæäûé ìÿ÷ ïðîïóùåíûé â ñâîè âîðîòà óìåíüøàåò

âåðîÿòíîñòü çàáèòü î÷åðåäíîé ïåíàëüòè íà 0.1. Ñ÷èòàÿ, ÷òî îáå êîìàíäû íà÷èíàþò ñ âåðîÿòíîñòè çàáèòü 0.5,

âû÷èñëèòå âåðîÿòíîñòü, ÷òî ïåðâàÿ êîìàíäà çàáúåò âî âðåìÿ ñâîåãî òðåòüåãî óäàðà.

2. Íà ýêçàìåíå ïî ìàòåìàòèêå åñòü 4 òåìû â êîòîðûõ 7, 6, 8 è 10 âîïðîñîâ ñîîòâåòñòâåííî. Ñòóäåíò çíàåò

ïðàâèëüíûå îòâåòû íà 6, 4, 6 è 7 âîïðîñîâ. Â ïðîöåññå ýêçàìåíà åìó çàäàþò ïî î÷åðåäè äâà ñëó÷àéíî

âûáðàííûõ âîïðîñà èç ðàçíûõ òåì. Åñëè ñòóäåíò íå îòâå÷àåò, òî ñ÷èòàåòñÿ íå ñäàâøèì. Ìû çíàåì, ÷òî

ñòóäåíò íå ñäàë ýêçàìåí, êàêîâà âåðîÿòíîñòü ÷òî åãî ïîäâåë âîïðîñ èç âòîðîé òåìû.

3. Íà îñíîâå ñåìïëà èç íîðìàëüíîãî ðàñïðåäåëåíèÿ ñ íåèçâåñòíûì ñðåäíèì è ñðåäíåêâàäðàòè÷íûì îòêëî-

íåíèåì 1 áûë ïîëó÷åí 90% äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë, ðàâíûé (-1.165, -0.835).

à. Îöåíèòå ðàçìåð âûáîðêè.

á. Íàéäèòå äëÿ ýòîé âûáîðêè 95% äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë.

4. Ðåøèòå äèôôåðåíöèàëüíîå óðàâíåíèå xy′ = y + 2x3, ïðè íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ y(1) = 3.

5. Âû÷èñëèòå ãðàäèåíò ôóíêöèè (x2 + 2xy)cos(xy)+xy â òî÷êå (x, y) = (π, 1)

6. Íàéäèòå ãëîáàëüíûé ìàêñèìóì ôóíêöèè 4xy + 8xz + xy2z2 ïðè óñëîâèè x2 + y2 + z2 = 9. Óêàæèòå âñå
òî÷êè â êîòîðûõ îí äîñòèãàåòñÿ.

7. Íà ïëîñêîñòè ïðîâåäåíà ïðÿìàÿ çàäàííàÿ óðàâíåíèåì 3x + 4y = 7. Âû÷èñëèòå ðàññòîÿíèå îò ïðÿìîé äî

òî÷åê (4, 5), (5, 4) è (−4, 1) è íàéäèòå ñðåäè íèõ áëèæàéøóþ.

8. Íà ïëîñêîñòè äàíû ÷åòûðå òî÷êè: (0, 1), (3, 7), (4, 6), (7, 9). Íàéäèòå óðàâíåíèå ðåãðåññèîííîé ïðÿìîé, ò.å.

ïðÿìîé ìèíèìèçèðóþùåé ñðåäíåêâàäðàòè÷íîå îòêëîíåíèå ïðè ïðåäñêàçàíèè âòîðîé êîîðäèíàòû ïî ïåðâîé.

9. Äàíà ñìåñü äâóõ ãàóñèàíîâ ñî ñðåäíèìèè 0 è 3 è äèñïåðñèÿìè 1 è 4 ñîîòâåòñòâåííî. Ñìåñü çíà÷èò, òî íà

êàæäîì øàãå ñ âåðîÿòíîñòüþ α âûáèðàåòñÿ ïåðâûé ãàóñèàí, à ñ îñòàâøåéñÿ � âòîðîé. Ïîñëå ÷åãî áåðåòñÿ

ñåìïë èç âûáðàííîãî íîðìàëüíîãî ðàñïðåäåëåíèÿ. Íàéäèòå ìåòîäîì ìàêñèìàëüíîãî ïðàâäîïîäîáèÿ çíà÷åíèÿ

ïàðàìåòðà α, åñëè â ðåçóëüòàòå 5 ñåìïëîâ ïîëó÷èëàñü ïîñëålîâàòåëüíîñòü 2, 3.5,−0.1, 2, 0.5.

10. Êîýôôèöèåíò Äæèíè ìîæåò áûòü ðàñ÷èòàí ïî ôîðìóëåG =
∑n

i=1

∑n
j=1|yi−yj |

2n2ȳ
, ãäå n� ÷èñëî äîìîõîçÿéñòâ,

yk � äîëÿ äîõîäà äîìîõîçÿéñòâà â îáùåì äîõîäå, ȳ � ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå äîëåé äîõîäîâ äîìîõîçÿéñòâ.

Èçâåñòíî, ÷òî äîõîäû ðàñïðåäåëåíû ïî ïîêàçàòåëüíîìó ðàñïðåäåëåíèþ (ïëîòíîñòü ðàâíà λ exp(−λx) ïðè

x > 0), íàéäèòå ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå êîýôôèöèåíòà Äæèíè.

11. Èçâåñòíî, ÷òî A =

(
0.1 0.8
0.9 0.2

)
a. Íàéäèòå ñîáñòâåííûå ÷èñëà è ñîáñòâåííûå âåêòîðà ìàòðèöû A;

á. Âû÷èñëèòå lim
n→∞

An

12. Ñêîëüêî ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèé ìîæåò ïðèíèìàòü ïåðåñòàíîâêà σn, ãäå

σ =

(
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 3 5 6 7 4 9 2 10 8

)


